

Gregory Peckről

* VÜRÖSES SZÍNŰ	HOZZÁ PASSZOL	FURCSÁN BESZÉL	IDEGEN SAV	UGYAN CSAK	LÁTOMÁSA VAN	SZÜLŐ BECÉZÉSE	KELET	SZÉ- GYELL- NÉPIES SZÓVAL	KALCIUM	SZAGOS	AUTÓ- MÁRKA	* ITT SZÜ- LETETT
FILMJE												KILO FÖLD- BETIK
AJTÓ KÖZE SZÓRUL AZ UJJA							SÍN ALARJA NÉMET FIZIKUS					
ÁZSIAI VADON ÉLŐ LŐ				RÁNTOTT LEVES UKRÁN VÁROS					HELYET FOGLAL FÜLKE			
* SZÁNKÓ FILMJE						RUHA JELZŐJE TERMÉ- SZETES						
HÓNAP- NEV. RÖVIDEN				HEGY- LÁNC CSÚNYA ÍRÁS							KAF- TAN- DARAB! KÖZIS- MERT	
TANGENS			SODORT SZÁL FÉMMEL VON BE				NÉGER NÉP LEVELET KÉSZÍT					
URUGUAYI AUTÓJEL	ELJEN! FÖLDRE- SZÜNK LAKÓJA						EGYHÁZI AKTUS UTÁNOZ					RÖNTGEN DÍSZTE- LEN
BRIT KIRÁLY					KIVÁLÓ ELME JUTTAT- HATÓ				AGG SZEGE- CSEL			
CSUHÉ					FOGGAL MORZSÓL BABA- SÍRÁS			RESZÉ- RE FITOS ORRÚ				
ALKALMI TANÁR						HAMIS- KÁRTYÁS SZOMORÚ						
TEST- HELYZET				ZAKLAT LYUK- TÁJ- SZÓVAL							EGYE! EGY. LON- DONBAN	LAMARTI- NE MŰ
CSONKA LAP!		KIBOM- LIK VÁLLALA- TI FORMA						HOSSZÚ NŰI SÁL VIZSGA RÉSZE!				
RITKASÁG						JELZÉS. RÉGISEN KÉN						
REJTETT						ELŐTAG- HOLD-						

Sorsom

Megint kivett egy sört, igazán hozhatna ő is párat, tegnap is én töltöttem fel a hűtőt. Érdekes, hogy esze ágában sincs hazamenni. Hétfő éjjel volt egy kínos beszélgetésünk a konyhaasztalnál. Egy óras trécselés után nekiszegtem a kérdést, hogy meddig tervezi a látogatást, de láthatóan megsértődött. Kedden, az udvaron edzett, majd miután letusolt, leült mellém a kanapéra. Együtt néztük a híradót. Nem tudom, mit értett belőle. Meredten figyelte a bemozdót, mintha hatással lenne életére a magyar belpolitika. Az is különös, hogy nem emlegeti a filmjeit, ami egyébként számomra szerencse, mivel egyet sem látam végig, nem is tudom, hogyan tudnám kimagyarázni, hogy egyáltalán nem vagyok a rajongója. Gyakran próbálok visszaemlékezni arra, amint beköltözik hozzám Van Damme, de csak az ugrik be tisztán, ahogy másnap már együtt reggelizünk. A naptáram szerint holnap lesz egy hónapja, hogy gyakorlatilag eltartom Jean Claude Van Dammeot. Szerda este finoman utaltam rá, hogy itt van nem messze a polgármesteri hivatal, valami biztonsági állás biztosan lenne számára, de cserébe fordulásból lerúgta a terasz gerendájára akasztott viharlámpát, majd egy csatakiáltással elijesztette dr. Dunderét, aki vacsoraidő lévén jött volna elfogyasztani szokásos macskaeledelét. Nem tudom, milyen orvos tudna gyógyítani Jean Claude Van Dammeból, minden emberi érzés kezd kihalni belőlem, már dr. Dunderéban sem bízom. Lehet, ez a sorsom, számomra ez van megírva előre, hogy hátralévő éveimet Jean Claude Van Damme társaságában kell leélnem.

Hartay Csaba

Két szarvasi karateérem Újvidékről

A Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület karatésai részt vettek a hétvégén Újvidéken megrendezésre került Novi Sad Open versenyen. A szerb

szövetség honlapjának 18-i híre alapján a 73 klub 500 versenyzőjét felvonultató eseményen fiú küzdelem versenyszámban a szarvasiakkal kiegészült

Fighter Budapest csapata szerepelt a legjobban, amihez a miénk is hozzátették a maguk részét. Az eredmény, ismerve a szerb karate nemzetközi szinten is elismerten magas színvonalát - a legutóbbi felnőtt Európa-bajnokságon 4 dobogós helyezést ért el - mindenképpen figyelemre méltó teljesítmény. Városunkból a rangos mezőnyben küzdve Melis Erik bronzérmel, Brachna Bence pedig ezüstöt hozott haza. A sportolók következő megmérettetése Siófokon, a nemzetközi Sió Roda Kupán lesz június 7-én.

A versenyzők felkészülését Lovász György, Lipták Tibor és Ruzsinszki György irányította, a feltételeket ismét szarvasi cégek teremtették meg: a Szarvasi Mozzarella Kft., a Szarvasi Vas-Fémipari Zrt. és a Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet



Melis Erik a bronzérmel és Brachna Bence az ezüsttel a nyakában

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.

MUNKATÁRSAK: KESERŐ ZSUZSA,

DR. KUTAS FERENC

KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM

küldünk vissza.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA

5540. SZARVAS, SZABADSÁG U. 25-27.

Telefon/Fax: 66/312-284

Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS

ÖNKORMÁNYZATA

Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS



977023814350308023